

## **Agențiile de Democrație Locală din Ucraina ca instrumente de promovare a păcii și democrației: următorul pas, Rivne!**

Prezența ALDA în Ucraina datează din 2012 și numără două Agenții de Democrație Locală în această țară: [LDA Dnipro](#), înființată în 2015, urmată, doi ani mai târziu, de deschiderea [LDA Mariupol](#).

Chiar înainte de începerea acestui război teribil, care durează de mai bine de un an, ALDA a avut intenția de a-și consolida legătura cu Ucraina prin **deschiderea altor Agenții de Democrație Locală** care să lucreze alături de cele existente.

Atacul asupra țării și a poporului său din februarie 2022 a accelerat acest proces și a făcut inevitabilă existența în Ucraina a unor instrumente care să promoveze valori precum democrația, pacea, libertatea și participarea cetățenilor.

Acesta este, de asemenea, motivul pentru care, în prima săptămână a lunii mai, o echipă ALDA a călătorit în Ucraina pentru a se întâlni cu reprezentanți ai orașelor în care două Agenții de Democrație Locală sunt programate să se deschidă în curând: **Odesa și Vinnytsia...** și nu s-a terminat aici.

**Prezența ALDA în Ucraina datează din 2012, iar până în prezent, conexiunea cu națiunea și poporul său a devenit mai puternică pe zi ce trece.**

La 9 mai, secretarul general al ALDA, **dna Antonella Valmorbida**, și consultantul pentru dezvoltarea LDA-urilor în Ucraina, **dl Bartłomiej Andrzej Ostrowski**, s-au întâlnit online cu șeful [Consiliului Regional din Rivne](#), **dl Andriy Karaush**, și cu adjunctul Consiliului Regional, **dna Svitlana Bohatyrchuk-Kryvko**, în vederea deschiderii unei noi agenții pentru democrație locală în Rivne.

După cum a subliniat dl Karaush în timpul reuniunii, oportunitățile de cooperare sunt nelimitate și variază de la educația profesională la turism și la punerea în valoare și conservarea monumentelor arhitecturale.

Legătura ALDA cu Ucraina și cu populația acesteia devine mai puternică pe zi ce trece, la fel ca și dorința de a ajuta poporul ucrainean să își reconstruiască frumoasa țară.

*"Prezența noastră în Ucraina datează din 2012. Agențiile noastre de Democrație Locală lucrează în Mariupol și Dnipro. (...) ALDA dorește să deschidă alte șapte LDA-uri în țară și suntem interesați să facem acest lucru și în Rivne și să stabilim astfel o cooperare puternică și rezistentă cu orașul"* - a declarat doamna Valmorbida.

Într-o zi atât de importantă precum Ziua Europei, este esențial să promovăm și să sprijinim entități, cum sunt Agențiile de Democrație Locală, care **promovează valorile de egalitate, drepturile omului și democrație pe care se bazează proiectul european.**